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中广核集团深入学习贯彻胡锦涛总书记
“七一”重要讲话精神
7月19日上午，中广核集团公司党组2011年第二季度（扩大）会议在大亚湾核电基地召开。会上，集团公司党组书记、董事长贺禹同志就学习胡总书记“七一”重要讲话精神作中心发言，谈了学习体会，并就结合实际学习贯彻胡总书记重要讲话精神作了部署。集团公司党组成员张善明、谭建生、岳林康、王允光、郑东山、张炜清、施兵等同志结合分管工作和集团发展谈了学习体会。运营公司、工程公司等成员公司党委分别汇报了本单位学习贯彻胡总书记重要讲话精神、落实贺禹同志在集团庆祝建党九十周年大会上讲话精神的安排。
会议认为，胡总书记“七一”重要讲话立意高远，内涵丰富，思想深刻，站在历史和全局的高度，全面回顾了我们党九十年的光辉历程和取得的伟大成就，深刻总结了党和人民创造的宝贵经验，清醒冷静地分析了当前面临的形势，全面、清晰、响亮地回答了国内外关注的中国举什么旗、走什么路、坚持什么方向、以什么为动力等一系列重大问题，明确提出了在新的历史条件下提高党的建设科学化水平的目标任务，是我们党在新的历史时期团结带领广大人民群众，高举中国特色社会主义伟大旗帜、坚持走中国特色社会主义道路、发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。
会议指出，中广核集团今天取得的发展是坚定不移地坚持解放思想、实事求是、与时俱进，坚决贯彻执行党的基本路线、方针、政策所取得的丰硕成果。学习贯彻胡总书记重要讲话精神，重在结合实际：一是要引导广大党员干部坚定共产主义信念，紧密团结在党的周围，积极投身集团各项事业发展；二是要理论联系实际，找出集团发展中的焦点、难点、突破点、增长点，在作风建设、各项具体工作、和谐企业建设等方面学以致用。  
会议认为，贺禹同志在集团庆祝建党九十周年大会上提出的树立“重实际、干实事、结实果”（以下简称“三实”）工作作风、落实“做好最基础的工作、练好最基本的功夫”（以下简称“两基”）工作要求，切合集团当前的发展形势，是做好当前各项工作、提高集团发展质量的必然要求。要辩证地看待“三实两基”和“创业、创新、创优”（以下简称“三创”）的关系。“三实两基”是“三创”的延续，二者一脉相承，都是针对集团发展形势提出的文化理念。从“三创”到“三实两基”是工作作风和工作方法的转变，是要让集团发展得更扎实、更有质量、取得更好的效益。
运营公司党委在会上表示，将深入学习胡总书记重要讲话精神，以安全生产为中心，坚定不移地坚持科学发展方向，落实“三实两基”要求，从三个方面抓安全生产工作：一是以高度的政治敏感性，积极部署大运保电工作，预防人因失误，力争年度发电量指标“结实果”。二是“四老带二新”，抓关键敏感设备，实现“四台老机组”高端稳定；“一台已投产的新机组”安全稳定，“一台即将投产的新机组”顺利投产。三是全力做好下半年的3次换料大修工作。
工程公司党委表示，将把学习贯彻胡总书记重要讲话精神与落实 “三实两基”要求结合起来，与创先争优活动结合起来，与集团公司、工程公司“十二五”规划和当前实际情况结合起来，着力解决好工作中存在的突出问题，把学习效果转化为改进工作的成效。一是加强队伍作风建设，营造“求真务实”的工作氛围；二是强化核安全文化教育，夯实安全质量基础；三是深化改革、提升核心能力，加快发展方式从“上规模”向“讲效益”的转变；四是做好廉洁从业基础性工作，加强防腐拒变能力。
技术研究院党委表示，将深入学习贯彻胡总书记提出的从实际出发、与时俱进的原则，坚持科学发展，认真分析当前国内外核电发展的新形势，根据集团对技术研究院的新要求，重新修订五年发展规划，长远谋划公司的发展目标、途径和策略。同时，将根据新形势调整技术研究院的组织机构，形成以科研为主、服务为辅的技术专业配备，重点推进ACPR1000、ACPR1700、超临界水堆等重大实验项目的研发。
红沿河公司党委表示，将以胡总书记重要讲话精神为指引，贯彻落实 “三实两基”要求，紧密联系红沿河公司中心工作，着重实践，解决项目发展面临的问题和挑战。从中长期目标来看，进一步加强工程管理和移交接产能力建设；进一步提高项目安全质量控制能力，确保安全和质量；加强机制建设，营造良好环境，促进核电建设和运营人才的培养和成长等。
财务公司党委表示，将把学习胡总书记重要讲话精神转化为科学发展的实效，紧密联系实际，把学习重要讲话精神同推动落实“十二五”规划相结合，进一步明确“十二五”各项工作任务，建设好五大金融服务平台；在推动信托业务发展、保险统筹管理、确保信贷融资、提高资金使用效率等方面寻求更大的突破。
核服集团党委表示，将围绕发展布局，坚持科学发展，进一步统筹谋划，加快生活性服务向核电生产性服务延伸的转变，加快传统服务向现代服务转变。坚持以人为本，为员工办实事、办好事，在发展中解决问题。以建设学习型班子和党组织、探索改进大监督工作体制等重点举措防范精神懈怠、能力不足、脱离群众、消极腐败这四类危险。
阳江公司、台山公司、宁德公司、风电公司等成员公司党委也通过开展专题党日活动、召开管理层例会等多种形式学习了胡总书记重要讲话精神，并对结合实际学习贯彻胡总书记重要讲话精神、落实“三实两基”要求作了安排。
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